> A
N & 0l & AF S & M M
20198 = =& 1 3 LESIH Ll F0fe
AN ol ZoHel ot
g L STAE 2el
S9: ZOSIAL 29 (eol:@e)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
L OV ZHOH o1 It 157,853,211 151,241,662 6,611,549
= 103,741,907 98,604,296 5,137,611
J| 255,675 249,060 6,615
< 15,180,164 14,746,176 433,988
Al 38,675,465 37,642,130 1,033,335
LO=ETAE 2el 15,488,364 13,288,205 2,200,159
= 3,013,732 1,257,411 1,756,321
< 3,590,549 3,404,884 185,665
Al 8,884,083 8,625,910 258,173
LosETANE 29 3,210,616 2,725,214 485,402
= 1,182,000 664,050 517,950
< 45,943 60,696 A 14,753
Al 1,982,673 2,000,468 A17,795
co=EXa SMAL = ¥ gF3H I 30,592 39,920 A9,328
< 14,496 19,960 A5,464
Al 16,096 19,960 A 3,864
307 glztol & 30,592 39,920 A9,328
=) 14,496 19,960 A5,464
Al 16,096 19,960 A 3,864
10 A SXAEHE2SHIEX 30,592 39,920 29,328
OLQ=X2 SAL SE+2(36Y)
3 & 24,192,000& 24,192 31,920 ANT,728
< 12,096 15,960 A 3,864
Al 12,096 15,960 A 3,864
OAILIO E&E 2] 2 & 6,400,000& 6,400 8,000 A 1,600
=) 2,400 4,000 A 1,600
Al 4,000 4,000 0
Lo=A2 T2 XA 78,620 101,840 A 23,220
& 31,447 40,736 A9,289
Al 47,173 61,104 A 13,931
307 21201 & 78,620 101,840 A23,220
< 31,447 40,736 A9,289
Al 47,173 61,104 A 13,931
10 AL SXAIEEE2EH EX 78,620 101,840 N 23,220
OkosXa T2 XIAAY
2 & 78,620,000 78,620 101,840 N 23,220
=) 31,447 40,736 N9,289
Al 47,173 61,104 A 13,931
AMZISXAIE AI=SRRF 2l 1,338,000 820,050 517,950
= 1,182,000 664,050 517,950
Al 166,000 166,000 0
301 gtEd= 1,335,600 817,650 517,950
= 1,182,000 664,050 517,950
Al 163,600 163,600 0
0B NSRRI 1,335,600 817,650 517,950
OMIIEXAE MEELY S0 (150)
Z & 1,000,000,000& =14l 1,000,000 571,430 428,570




SN ol F ool
Ha: co=XAA 2
©e: Zo=XAL 2Y (el @ e)
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2
= 7,000,000 577,430 778,570
OMBIZSXAIE AS=228 DSH(150%)
ZH 140,000,0008! «14] 140,000 72,130 67.870
2 140,000 72,130 67.870
OMBIZSRAIE AS=228 bI=H(150%)
ZF 42,000,0008 *14! 42,000 20,490 21,510
2 42,000 20,490 21,510
=XAE &5 1,703,308 131,308 1,572,000
2 1,231,950 0 1,231,950
< 170,025 0 170,025
Al 301,333 131,308 170,025
IQAANLHEOISEA)ANY 85,500 0 85,500
=2 42,750 0 42,750
< 21,375 0 21,375
Al 21,375 0 21,375
401 A& HI L 20l 85,500 0 85,500
2 42,750 0 42,750
< 21,375 0 21,375
Al 21,375 0 21,375
01 Al&H 85,500 0 85,500
OLQUAL JSELAY
85,500, 0008 * 14! 85,500 0 85,500
=2 42,750 0 42,750
< 21,375 0 21,375
Al 21,375 0 21,375
AWEHES QUAL/FOHALSAIL S 1,617,808 131,308 1,486,500
2 1,189,200 0 1,189,200
< 148,650 0 148,650
Al 279,958 131,308 148,650
401 Al HI L 2 I 1,617,808 131,308 1,486,500
= 1,189,200 0 1,189,200
< 148,650 0 148,650
Al 279,958 131,308 148,650
01 Al&H 1,617,808 131,308 1,486,500
O XNHEEE QUAM A (2EX)
1,239,000,0002! *14! 1,239,000 0 1,239,000
2 991,200 0 991,200
= 123,900 0 123,900
Al 123,900 0 123,900
O XNMELE ZOIAESAE AS(2AR)
247,500,0002! 14! 247,500 0 247,500
= 198,000 0 198,000
< 24,750 0 24,750
Al 24,750 0 24,750
COSNMBAE 2Y 10,464,672 10,388, 183 76.489
=2 599,782 593,361 6.421
< 3,354,701 3,344, 188 10,513
Al 6.510,189 6,450,634 59,555




2N
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L= B

el

LS QIEOH Bt
Lo=EXAE 22
CoSIYEANE 29

SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
y2g 29 1,201,388 1,191,680 9,708
= 107,625 107,625 0
< 171,515 165,517 5,998
Al 922,248 918,538 3,710
307 QI2+0| ™ 1,111,388 1,101,680 9,708
= 107,625 107,625 0
= 171,515 165,517 5,998
Al 832,248 828,538 3,710
RN FEEEETIEES 1,096,588 1,086,880 9,708
OFzg =z T2IY AZ2X I 39,100 36,392 2,708
— 22Xt QA 27 36,700,0008 *14] 36,700 33,992 2,708
< 5,350 5,002 258
Al 31,350 28,900 2,450
— X 2EH 23 200,0002 122 2,400 2,400 0
OF2Y 2YHI(200014) ZF 599,040,0008 599,040 599,040 0
= 52,000 48,360 3,640
Al 547,040 550,680 £3,640
OY2Y BEXAT 2N (RHL)
3,500,00021 «20H 2 7,000 7,000
< 2,100 2,100
Al 4,900 0 4,900
Ao Aa =5 666,099 622,400 43,699
= 4,500 0 4,500
Al 661,599 622,400 39,199
401 AIEHIL 2 TH B 666,099 622,400 43,699
= 4,500 0 4,500
Al 661,599 622,400 39,199
01 Al& I 666,099 622,400 43,699
OBOE ol= MBSA(BF) 95 448 ¢ 8
Y (FRY AE 2H4)  14,349,5008 %22 28,699 0 28,699
OARY EBHYBUTAIL SXIXE (MWL)
7,500,00021 #20H 2 15,000 0 15,000
= 4,500 0 4,500
Al 10,500 0 10,500
Y2AE 2YH X2 715,802 706,629 9,173
2 492,157 485,736 6,421
= 68,366 68,811 A 445
Al 155,279 152,082 3,197
301 LPFAI 715,802 706,629 9,173
2 492,157 485,736 6,421
= 68,366 68,811 A 445
Al 155,279 152,082 3,197
IREEFEEYE] 715,802 706,629 9,173
OLZAL 28 NR(RALZH 1HA)
ZE 703,082,000 *14! 703,082 693,909 9,173
2 492,157 485,736 6,421
< 63,278 62,451 827




LS QIEOH Bt
Lo=EXAE 22
CoSIYEANE 29

SA-EY. B (BH) - NPAY - BES 04l & 4 p/E-T Hl D2
A T47.647 125,722 7,925
OYZAE BAK SE4L(13%)
ZH 12,720,000 *14 12,720 12,720 0
= 5,088 6,360 A1,272
Al 7,632 6,360 1,272
COMBAL 2YXH 53,562 39,653 13,909
= 20,539 19,827 712
Al 33,023 19,826 13,197
301 Lt &2 53,562 39,653 13,909
< 20,539 19,827 712
Al 33,023 19,826 13,197
R EEERSE] 53,562 39,653 13,909
OLQMEAAE SEZAH (69Y)
ZF 31,207,0008 *14! 31,207 17,208 13,979
= 9,362 8,614 748
Al 21,845 8,614 13,231
OLQIMBAIE AT L &S AHI(69)
2N 1,995,000 14 1,995 2,065 ATO
= 997 1,033 ~36
Al 998 1,032 ~34
WOHCQI=T AL (SSAN BEAL) 294 N 642,944 642,944 0
< 129,093 129,345 ~252
Al 513,851 513,509 252
301 Y B A 642,944 642,944 0
< 129,093 129,345 ~252
Al 513,851 513,509 252
01 MBI R == 452 642,944 642,944 0
OMNI=Q=SNAL(SSAR BSAIE) SAK
SE49(3Y) ZH 2,520,000 14 2,520 2,520 0
= 1,008 1,260 ~252
Al 1,512 1,260 252
ZANE 29 109,768 43,500 66,268
= 19,880 0 19,880
Al 89,888 43,500 46,388
ZARY X 66,268 0 66,268
< 19,880 0 19,880
Al 46,388 0 46,388
301 YptE A 66,268 0 66,268
< 19,880 0 19,880
Al 46,388 0 46,388
12J1E2a2 66,268 0 66,268
gz N (83Y) 66,268,000% *1 66,268 0 66,268
< 19,880 0 19,880
Al 46,388 0 46,388
Lol =X 5 90,204,430 90, 157,559 46,871
=2 67,189,924 67,186,447 3,477
p] 255,675 249,060 6.615




2N
X ZH -
L= B

el

LS QIEOH Bt
Lo =X &8
CSXAMEIA Y #A X

S2A-ZH () - HRAY - BES Oif &4 JEH Hn&s2Z
= 5,200,831 5,172,506 78,245
Al 17,538,000 17,549,466 A 11,466
COSTMUIA U A KR 5,405,378 5,358,507 46,871
=2 1,381,342 1,377,865 3,477
b 255,675 249,060 6,615
= 745,850 697,605 48,245
Al 3,022,511 3,033,977 A 11,466
COSXSHAY(EE) 1,101,244 1,103,954 A2,710
b 255,675 249,060 6,615
= 434,307 380,861 53,446
Al 411,262 474,033 £62,771
301 LB A3 750,244 774,954 A22,710
pJ 255,675 249,060 6,615
= 85,307 51,861 33,446
Al 411,262 474,033 £62,771
IEEE P 752,244 774,954 A22,710
OZ2AY 2234 XA (503%)
2N 588,256,0008! 588,256 622,650 £ 34,394
b 255,675 249,060 6,615
= 36,525 0 36,525
Al 296,056 373,590 AT7,534
ONSEB HAS THIH=Ol AAHHEZ AL (116
o) 2N 114,808,0008! 114,808 103,124 11,684
= 28,702 25,781 2,921
Al 86,106 77,343 8,763
Okol B#BXR KA (116%)
2 17,400,0008 *1 17,400 17,400 0
= 2,700 8,700 A6,000
Al 14,700 8,700 6,000
401 AlEHI L2 0HHI 349,000 329,000 20,000
= 349,000 329,000 20,000
01 Al | 349,000 329,000 20,000
OXsIL2e HE &I 20,000,000% *1 20,000 0 20,000
= 20,000 0 20,000
COSNSE ALY (M) 2,178,050 2,175,550 2,500
307 812+0I & 288,050 285,550 2,500
11 ABIZ XA 2 277,050 274,550 2,500
OLQXzRME 222
23X 65,500,000 65,500 63,000 2,500
COSEIIRMEIANY XY 1,061,129 1,021,001 40,128
= 684,459 684,459 0
= 155,469 146,671 8,798
Al 221,201 189,871 31,330
301 LB A3 1,061,129 1,021,001 40,128
= 684,459 684,459 0
= 155,469 146,671 8,798
Al 221,201 189,871 31,330




AN el 04t
HE: Lol =X =&
@2 ZASXAMEA Z #A XA (Sl & &)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0] &b 2 p/E-T Hl D2
01 MI2EZE+06l= 1,061,129 1,021,001 40,128
Ok ssSIIE2MtlA & SSAHELEMHIA
EMNA E5Y XA (72Y)
Z & 50,000 +90H 1201 & 54,000 43,200 10,800
OINTEE SHLEQ HLotd 2EAMHA
9,328,000 14 29,328 0 29,328
< 8,798 0 8,798
Al 20,530 0 20,530
ST LNHIA 2 XA (12A8]) 104,730 121,000 N 16,270
= 52,365 60,500 A 8,135
< 15,710 30,250 A 14,540
Al 36,655 30,250 6,405
307 glztol & 104,730 121,000 N 16,270
= 52,365 60,500 N 8,135
= 15,710 30,250 A 14,540
Al 36,655 30,250 6,405
10 A SXAEHE2EHIEX 104,730 121,000 216,270
OS=HdLAMHIA 2IXA( Al 5F)
Z & 104,730,000 * 14! 104,730 121,000 A~ 16,270
= 52,365 60,500 A8,135
< 15,710 30,250 A 14,540
Al 36,655 30,250 6,405
SSHELEAMU A RIXNI (012 29H|) 34,637 13,360 21,277
= 17,319 6,680 10,639
=) 5,196 3,340 1,856
Al 12,122 3,340 8,782
307 glztol & 34,637 13,360 21,277
= 17,319 6,680 10,639
) 5,196 3,340 1,856
Al 12,122 3,340 8,782
10 A SXAEHE2SHIEX 34,637 13,360 21,277
OS= o™ 2 AMHIA JI& 2ZHI (1)
2 & 34,637,000 14 34,637 13,360 21,277
= 17,319 6,680 10,639
< 5,196 3,340 1,856
Al 12,122 3,340 8,782
SINNLEMEIA SR (FHSHULRAE 2] 18,015 16,069 1,946
)
= 9,008 8,035 973
& 2,702 4,017 A1,315
Al 6,305 4,017 2,288
307 21201 & 18,015 16,069 1,946
= 9,008 8,035 973
< 2,702 4,017 A1,315
Al 6,305 4,017 2,288
10 AL SXAIEEE 2 H EX 18,015 16,069 1,946
O2=od ¢ AMEA HHSAH ¥ FXNE=
H S 2 & 18,015,000& 14| 18,015 16,069 1,946




2N
X ZH -
L= B

el

LS QIEOH Bt
Lo =X &8
CSXAMEIA Y #A X

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
= 9,008 8,035 973
=) 2,702 4,017 A 1,315
Al 6,305 4,017 2,288
ZoHe =X s 38,066,907 36,867,418 1,199,489
= 21,219,835 20,584,203 635,632
& 5,380,558 5,380,746 A 188
Al 11,466,514 10,902,469 564,045
Zofel B 18,199,011 17,811,523 387,488
= 11,479,467 11,194,710 284,757
& 2,841,484 2,972,502 A 131,018
Al 3,878,060 3,644,311 233,749
ZOHI XX 72,100 68,200 3,900
307 gl2tol & 72,100 68,200 3,900
11T M SXAISE EX 72,100 68,200 3,900
O+st842d XA A (=0t g3l)
2 & 31,600,000 14! 31,600 27,700 3,900
ool el (Letsd dxiel) 908,580 860,377 48,203
= 454,290 430, 189 24,101
< 212,263 215,094 A2,831
Al 242,027 215,094 26,933
301 et a3z 908,580 860,377 48,203
= 454,290 430, 189 24,101
< 212,263 215,094 A2,831
Al 242,027 215,094 26,933
12IJEEd=s 908,580 860,377 48,203
QX HEEZ20 NJAL(12Z-AI2HA)
Z & 148,816,000 14 148,816 100,613 48,203
= 74,408 50,307 24,101
< 22,322 25,153 A2,831
Al 52,086 25,153 26,933
ZHOH QI Rkel (Al 2HZHOH I ot OHIIF A AFY ) 302,018 296,609 5,409
= 241,614 237,287 4,327
< 18,121 29,661 A 11,540
Al 42,283 29,661 12,622
301 et A3z 302,018 296,609 5,409
= 241,614 237,287 4,327
= 18,121 29,661 A 11,540
Al 42,283 29,661 12,622
01 AR 2Z A 53 302,018 296,609 5,409
OZX i L Xl (Al 2 Z0H QI OFOFAFIIEH A -19Y
) d & 302,018,0003 14! 302,018 296,609 5,409
= 241,614 237,287 4,327
< 18,121 29,661 A 11,540
Al 42,283 29,661 12,622
== OIx) X2 823,047 821,930 1,117
= 576,131 575,352 779
< 74,072 123,289 N49,217
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SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
Al 172,844 123,289 49,555
301 et d =S 823,047 821,930 1,117
= 576,131 575,352 779
& 74,072 123,289 N49,217
Al 172,844 123,289 49,555
01 MEI2EZE+05l= 823,047 821,930 1,117
OFM=Z(II=) X=(1,7364Y)
2 & 823,047,000 =14 823,047 821,930 1,117
= 576,131 575,352 779
=) 74,072 123,289 N49,217
Al 172,844 123,289 49,555
Zo=g(Ha? 8) Xa 721,714 724,015 A2,301
= 505,200 506,810 21,610
=) 64,953 108,602 A43,649
Al 151,561 108,603 42,958
301 et d = 721,714 724,015 A 2,301
= 505,200 506,810 A1,610
& 64,953 108,602 A43,649
Al 151,561 108,603 42,958
01 A28 H =62 721,714 724,015 A2,301
OFM=Z (a2 &) N=(1,164)
2& 721,714,000 14! 721,714 724,015 A2,301
= 505,200 506,810 A 1,610
=) 64,953 108,602 A43,649
Al 151,561 108,603 42,958
LDEMEAEA HIRHXH K& 548,880 578,880 A 30,000
= 384,217 405,216 A20,999
< 49,398 86,832 A 37,434
Al 115,265 86,832 28,433
301 et d = 548,880 578,880 A 30,000
= 384,217 405,216 A 20,999
=) 49,398 86,832 A 37,434
Al 115,265 86,832 28,433
01 A28 H =62 548,880 578,880 A 30,000
OZLMEMEI A B2 X (280H)
2 & 548,880,000 14! 548,880 578,880 A 30,000
= 384,217 405,216 A20,999
=) 49,398 86,832 N 37,434
Al 115,265 86,832 28,433
oA ZHI XA 546,178 267,379 278,799
= 436,942 213,905 223,037
< 32,771 26,737 6,034
Al 76,465 26,737 49,728
308 A EHHSOIA 546,178 267,379 278,799
= 436,942 213,905 223,037
< 32,771 26,737 6,034
Al 76,465 26,737 49,728
10 B2 S0t B&HAE AR 546,178 267,379 278,799




2N
X ZH -
L= B

el

02 0 H
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ro oy

o
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SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
OZO0e 2 =4 Z & 546,178,000 14! 546,178 267,379 278,799
= 436,942 213,905 223,037
< 32,771 26,737 6,034
Al 76,465 26,737 49,728
LI FAESAHEIA XH 157,034 101,500 55,534
= 109,924 71,050 38,874
= 23,555 15,225 8,330
Al 23,555 15,225 8,330
307 glztol & 157,034 101,500 55,534
= 109,924 71,050 38,874
=) 23,555 15,225 8,330
Al 23,555 15,225 8,330
10 A SXAEHE2SEHIEX 157,034 101,500 55,534
OZLIHO FABSHHIA KR (14%)
Z & 157,034,000 14! 157,034 101,500 55,534
= 109,924 71,050 38,874
< 23,555 15,225 8,330
Al 23,555 15,225 8,330
22X =20 6,271 5,060 1,211
= 4,390 3,542 848
= 564 759 A 195
Al 1,317 759 558
301 et a3z 6,271 5,060 1,211
= 4,390 3,542 848
=) 564 759 A 195
Al 1,317 759 558
01 MEIBEE 263 6,271 5,060 1,211
OESEX =0 (5Y)
238 6,271,000 14 6,271 5,060 1,211
= 4,390 3,542 848
= 564 759 A 195
Al 1,317 759 558
LSOO AIBIEN T2 XA (HZ2Y) 12,000 14,000 A2,000
) 3,600 7,000 A 3,400
Al 8,400 7,000 1,400
307 glz2+ol & 12,000 14,000 A2,000
=) 3,600 7,000 A 3,400
Al 8,400 7,000 1,400
10 A SXAEHE2SEHIEX 12,000 14,000 A 2,000
O gg&ue A& 2208 X (MHE2
) 2 & 12,000,000 14! 12,000 14,000 A 2,000
=) 3,600 7,000 A 3,400
Al 8,400 7,000 1,400
ZOHADEEZ25H0IIHA KIJAHY 16,120 3,904 12,216
=) 4,836 1,952 2,884
Al 11,284 1,952 9,332
301 et d s 16,120 3,904 12,216
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SN - SAGEA) - MRAY - BES 0l &t o 0| % o HDE2
T 4,836 1,952 2,884
Al 11,284 1,952 9,332
01 Al 2&8H =062 16,120 3,904 12,216
OZMHADEE25H0IIHA X & AL (520CH)
2 & 16,120,000 14! 16,120 3,904 12,216
= 4,836 1,952 2,884
Al 11,284 1,952 9,332
oS EEF SHI| £ 15,400 0 15,400
= 15,400 0 15,400
405 At&tF =HI 15,400 0 15,400
= 15,400 0 15,400
01 AL EZFH S 15,400 0 15,400
OBMHANSEZT S| &1 N
2,200,000 «7CH 15,400 0 15,400
= 15,400 0 15,400
O AlE 29 16,695,913 16,042,678 653,235
= 7,519,980 7,280,241 239,739
=) 2,253,596 2,137,054 116,542
Al 6,922,337 6,625,383 296,954
ZOHQIMEAI LRI 10,597,233 10,598,893 A 1,660
= 7,184,823 7,184,823 0
S 1,057,443 1,086,193 A28,750
Al 2,354,967 2,327,877 27,090
307 21201 & 10,597,233 10,598,893 A 1,660
= 7,184,823 7,184,823 0
< 1,057,443 1,086,193 A28,750
Al 2,354,967 2,327,877 27,090
10 AR SAAEHIES2SHIEX 10,597,233 10,598,893 A 1,660
OFA NH ANAHHASAXNZAS (S EZH
o, SHUHES) 2 & 24,000,000 14| 24,000 25,000 21,000
=) 7,000 7,500 A 500
Al 17,000 17,500 A 500
OME =X HEAd LEHFAH(6619)
2 & 12,560,000 14| 12,560 13,220 A 660
=) 5,024 6,610 A 1,586
Al 7,536 6,610 926
OZMHA AL S SMANSEL(251H)
2 & 266,640,000 14! 266,640 266,640 0
=) 106,656 133,320 A 26,664
Al 159,984 133,320 26,664
O MEANLEIISES 439,601 17,340 422,261
= 247,551 8,670 238,881
< 123,774 4,335 119,439
Al 68,276 4,335 63,941
401 Al HI K 201 I 422,261 0 422,261
= 238,881 0 238,881
< 119,439 0 119,439
Al 63,941 0 63,941
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LS QIEOH Bt
gopel =X sa
oo A" 2

SA - BAEH) - NRAY - LS 0l &k 24 o1 E o HRE2
01 Al& 422,261 0 422,261
OROMAHFEAL ALFHAZNE IS
HH o1 & & R ) 19,140,0002 *1 19,140 0 19,140
= 9,570 0 9,570
= 4,785 0 4,785
Al 4,785 0 4,785
ORNAHEAL BLHESA S22 (Mo
YU HAEEAZA 29,481,000 29,481 0 29,481
= 14,741 0 14,741
= 7,370 0 7,370
Al 7,370 0 7,370
OBNANFAL SBEUIEE JISE
gAY 62,370,0002 * 1 62,370 0 62,370
= 31,185 0 31,185
= 15,592 0 15,592
Al 15,593 0 15,593
ORNANZAL STBEA S22 (L
TN PY) 50,050,000 50,050 0 50,050
= 25,025 0 25,025
= 12,512 0 12,512
Al 12,513 0 12,513
ORMANFAL STRHA Js22 (Y
=PI} 94,720,000 94,720 0 94,720
= 47,360 0 47,360
= 23,680 0 23,680
Al 23,680 0 23,680
OROMANFAL STRYA IS2L(YZ
24 ) 166,500, 0008 166,500 0 166,500
= 111,000 0 111,000
< 55,500 0 55,500
ZOHOIXISAISI THE A S X & 4,116,226 4,060,468 55,758
= 734,847 726,592 8,255
Al 3,381,379 3,333,876 47,503
307 QI2+0I & 4,116,226 4,060,468 55,758
< 734,847 726,592 8,255
Al 3,381,379 3,333,876 47,503
10 ASISRALHE 2 B X 4,116,226 4,060,468 55,758
O =X 2|
2R 1,234,074,000 *1 1,234,074 1,210,538 23,536
= 209,299 202,607 6,692
Al 1,024,775 1,007,931 16,844
OO FALSAL 2HH (M4 - H&
295, JUIYO0AFTALES HBEWS
A) 23X 613,030,0008! 613,030 603,308 9,722
= 110,345 108,595 1,750
Al 502,685 494,713 7,972
O+0{SAHE 2Ll (1H4)
2 X 225,000,0002 *1 225,000 222,500 2,500
= 45,000 44,500 500
Al 180,000 178,000 2,000




2N
X ZH -
L= B
el

SA BB (S) - NRAY - BAS 0] &b 2 p/E-T Hl D2
OZMI=N2 o NSMEANLE BAR S84
= (94%) 25 78,120,0002 +14] 78,120 78,120 0
< 31,248 39,060 A7,812
Al 46,872 39,060 7,812
OSEA Z0j SS=X2 2YH (1H2)
A 1,130,450,0008 *14] 1,130,450 1,110,450 20,000
< 192,670 185,545 7,125
Al 937,780 924,905 12,875
SSHHARNYMBHE X2 293,489 273,344 20,145
2 62,196 61,338 858
< 69,960 83,867 A 18,907
Al 161,333 123, 139 38, 194
307 £12+0| & 293,489 273,344 20,145
2 62,196 61,338 858
= 69,960 83,867 A 18,907
Al 161,333 123, 139 38, 194
RN FEEEETIEES 293,489 273,344 20, 145
ORL IO K2 M2 X & ME 2|
2 155,489, 0008 *14] 155,489 153,344 2,145
2 62,196 61,338 858
< 27,988 46,003 A 18,015
Al 65,305 46,003 19,302
OSEZHANYMSHEHS L
23 128,000,000 *14! 128,000 110,000 18,000
< 38,400 39,292 £892
Al 89,600 70,708 18,892
ZOHQINATHEAIL S YK 843,864 839,417 4,447
< 143,457 151,096 A7,639
Al 700,407 688,321 12,086
307 QI2+0| ™ 843,864 839,417 4,447
= 143,457 151,096 A7,639
Al 700,407 688,321 12,086
EEE N FEEEETIEES 843,864 839,417 4,447
OZ0j MNATHEAIL 2l (3HA-0E X2
A YEREYME, AT HE)
A 843,864,0008 *14] 843,864 839,417 4,447
= 143,457 151,096 AT7,639
Al 700,407 688,321 12,086
ZOHOl WOIAlM K@ ME 63,680 42,896 20,784
< 14,010 9,866 4,144
Al 49,670 33,030 16,640
307 QI2+0| ™ 63,680 42,896 20,784
< 14,010 9,866 4,144
Al 49,670 33,030 16,640
I EEENEEE: 63,680 42,896 20,784
OXNHFHAHAA LK RHE 2
23 63,680,0002 10 & 63,680 42,896 20,784
< 14,010 9,866 4,144




2N
X ZH -
L= B

el

LS QIEOH Bt
gopel =X sa
oo A" 2

SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
| Al 49,670 33,030 16,640
Zoel JbSXJAMEY X2 136,000 127,500 8,500
< 34,000 51,000 A 17,000
Al 102,000 76,500 25,500
307 gl2tol & 136,000 127,500 8,500
< 34,000 51,000 A 17,000
Al 102,000 76,500 25,500
10 M3 SXNANEHI2IHEXR 136,000 127,500 8,500
OFOQINI=TIAME 2|
Z & 136,000,000 «1JH £ 136,000 127,500 8,500
S 34,000 51,000 A 17,000
Al 102,000 76,500 25,500
ool BAIElISsES 123,000 0 123,000
< 57,000 0 57,000
Al 66,000 0 66,000
401 Al & HI & 2 O8I 123,000 0 123,000
< 57,000 0 57,000
Al 66,000 0 66,000
01 A& HI 123,000 0 123,000
O BRAAFHAABSS LN AL IS
ZA (S22 nH) 57,000,000& =14l 57,000 0 57,000
= 57,000 0 57,000
O SEHMAAN A& JISBAAL(ARA0]
ol 2 AFRA JHE=) 6,000,000 14! 6,000 0 6,000
O SEHMWATSMBHE AL ISSTA(
25 ARA JHES)(2018 SEEIRLI)
20,000,000& » 14! 20,000 0 20,000
O SELHESAHME AL JSBAAL (AR
WEh- HpEs ARHOUE ZA E)
40,000,000& =14 40,000 0 40,000
FAUQUANE 29 3,171,983 3,013,217 158,766
= 2,220,388 2,109,252 111,136
< 285,478 271,190 14,288
Al 666,117 632,775 33,342
HAMRAALX A 3,171,983 3,013,217 158,766
= 2,220,388 2,109,252 111,136
< 285,478 271,190 14,288
Al 666,117 632,775 33,342
307 21201 A 3,171,983 3,013,217 158,766
= 2,220,388 2,109,252 111,136
< 285,478 271,190 14,288
Al 666,117 632,775 33,342
10 M2 SXNANEHE2IHEX 3,171,983 3,013,217 158,766
OFUQSAL 2 (19H4)
2 & 3,171,983,000& 14 3,171,983 3,013,217 158,766
= 2,220,388 2,109,252 111,136
< 285,478 271,190 14,288
Al 666,117 632,775 33,342




2N

L
[
o =

el M

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Husz
=IZHEEHO WA s 13,960,898 10,841,340 3,119,558
= 12,318,416 9,576,235 2,742,181
S 988,226 787,960 200,266
Al 654,256 477,145 177,111
HAass HEXNE 3,381,349 3,195,441 185,908
= 2,946,436 2,779,561 166,875
< 254,501 247,688 6,813
Al 180,412 168,192 12,220
22 ALY 2,221,500 2,163,043 58,457
= 1,999,349 1,946,738 52,611
< 165,505 161,413 4,092
Al 66,646 64,892 1,754
101 Q124 4] 582,590 524,133 58,457
= 524,331 471,720 52,611
S 40,781 36,689 4,092
Al 17,478 15,724 1,754
04 0IZtHZ22 S+ 582,590 524,133 58,457
OXEZZ ALY /2], 400 282
2 & 48,549,160 «12& 582,590 524,133 58,457
= 524,331 471,720 52,611
< 40,781 36,689 4,092
Al 17,478 16,724 1,754
Nedda(HeELrsIH)XH 180,703 177,370 3,333
= 162,633 159,633 3,000
S 12,649 12,415 234
Al 5,421 5,322 99
301 LEENF 180,703 177,370 3,333
= 162,633 159,633 3,000
S 12,649 12,415 234
Al 5,421 5,322 99
01 Al 28X =0dl= 180,703 177,370 3,333
OXg&d2(HLSSH) X2(83Y)
d & 180,703,000 14 180,703 177,370 3,333
= 162,633 169,633 3,000
< 12,649 12,415 234
Al 5,421 5,322 99
ANAXadyH 29X 317,610 309,069 8,541
= 222,327 216,348 5,979
S 31,761 30,907 854
Al 63,522 61,814 1,708
307 glztol & 317,610 309,069 8,541
= 222,327 216,348 5,979
£ 31,761 30,907 854
Al 63,522 61,814 1,708
10 ALl SXAIEEE2EH EX 317,610 309,069 8,541
ONSXEMH 2L (1HL)
43 317,610,000 14 317,610 309,069 8,541
= 222,327 216,348 5,979




S QIR0 Ol T
M R =MBRF A5
Selr HASE HEXL (el @ e)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
= 37,761 30,907 854
Al 63,522 61,814 1,708
NARSHE SAX SELY 5,040 5,040 0
= 2,016 2,520 A504
Al 3,024 2,520 504
307 212+0| & 5,040 5,040 0
= 2,016 2,520 A504
Al 3,024 2,520 504
NN EEEEETIEES 5,040 5,040 0
OXNAXESHE SAK SE+
ZF 70,0008 6«12 5,040 5,040 0
< 2,016 2,520 A504
Al 3,024 2,520 504
TEAE BRIA 2Y 26,736 28,143 A1,407
= 8,020 14,072 26,052
Al 18,716 14,071 4,645
307 212+0| & 26,736 28,143 A1,407
= 8,020 14,072 16,052
Al 18,716 14,071 4,645
P EEEEETEES 26,736 28,143 A1,407
OXtE AR BRIA 2
2H 2,208,0008 %1% 122 26,736 28,143 A1,407
= 8,020 14,072 16,052
Al 18,716 14,071 4,645
Y YIISEN 196,304 79,410 116,984
2 176,754 71,469 105,285
< 13,748 5,559 8,189
Al 5,892 2,382 3,510
307 212+0| & 196,304 79,410 116,984
2 176,754 71,469 105,285
< 13,748 5,559 8,189
Al 5,892 2,382 3,510
11 B = TIAN 2 T 196,304 79,410 116,984
OHUAS|YINISET  ZF 196,394, 0008 14! 196,394 79,410 116,984
= 176,754 71,469 105,285
< 13,748 5,559 8,189
Al 5,892 2,382 3,510
=20 X8 10,503,193 7,591,704 2,911,489
= 9,371,980 6,796,674 2,575,306
< 721,725 529,433 192,202
Al 409,488 265,597 143,891
=H30 10,454,393 7,552,904 2,901,489
= 9,370,080 6,794,774 2,575,306
< 720,775 528,483 192,202
Al 363,538 229,647 133,891
301 et &2 8,721,006 6,449,754 2,271,252
= 7,848,906 5,804,774 2,044,132




2N
X ZH -
L= B

el

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
T 610,470 451,483 158,987
Al 261,630 193,497 68,133
01 Al 2&8H =062 8,721,006 6,449,754 2,271,252
Ogxs0 3 726,750,500& «12& 8,721,006 6,449,754 2,271,252
= 7,848,906 5,804,774 2,044,132
< 610,470 451,483 168,987
Al 261,630 193,497 68,133
403 TtXI M S A =01 A 1,730,237 1,100,000 630,237
= 1,521,174 990,000 531,174
£ 110,305 77,000 33,305
Al 98,758 33,000 65,758
02 S 2S0Het A =H 2 & ArS 1,730,237 1,100,000 630,237
Ox=&dKRIX=H 2 & 1,730,237,000& * 14! 1,730,237 1,100,000 630,237
= 1,521,174 990,000 531,174
= 110,305 77,000 33,305
Al 98,758 33,000 65,758
FHAL F=AHESZHEAY 45,000 35,000 10,000
402 212t Xt=01& 45,000 35,000 10,000
02 U2 THE2ALEZ(0IETHR) 45,000 35,000 10,000
OH=SSAANG(SXNIAMNG 2E3)
2 & 5,625,000& 8% 45,000 35,000 10,000
HAS JI=MESH 76,356 54,195 22,161
< 12,000 10,839 1,161
Al 64,356 43,356 21,000
N2 AS HMSAE 55,356 54,195 1,161
< 12,000 10,839 1,161
Al 43,356 43,356 0
307 gl2tol ™ 55,356 54,195 1,161
< 12,000 10,839 1,161
Al 43,356 43,356 0
11T M SXAISE EX 55,356 54,195 1,161
OZC W3 2H|(24)
& 27,678,000 «20H £ 55,356 54,195 1,161
< 12,000 10,839 1,161
Al 43,356 43,356 0
SRYU= 225 dJlg N 21,000 0 21,000
307 glztol ™ 21,000 0 21,000
11T M SXAIEEX 21,000 0 21,000
OZSFLUOME BSHIILS NFAY
1,750,000& «12& 21,000 0 21,000
MHReS (- lZoHel ) 45,472 0 45,472
BEINE 45,472 0 45,472
IZTHExZeE 45,472 0 45,472
802 Btet= DI Et 45,472 0 45,472
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